Mistrzostwa Polski w Maratonie Masters 2014, Lębork –Nowa Wieś Lęborska.
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	XXIII Międzynarodowy MARATON EKOLOGICZNY pam. Tomasza Hopfera

XXVIII MISTRZOSTWA POLSKI WETERANÓW W MARATONIE

XXIII Międzynarodowy Maraton dla Niepełnosprawnych

X MISTRZOSTWA POLSKI DZIENNIKARZY  W MARATONIE

pamięci Profesora Zbigniewa Zaremby

Lębork - Nowa Wieś Lęborska,  22 czerwca 2014 r.




Mikołajkowe First Minute 2013 dla zawodników, którzy zgłoszą się na XXIII Międzynarodowy Maraton Ekologiczny pam. Tomasza Hopfera,  XXVIII Mistrzostwa Polski Weteranów w Maratonie, X Mistrzostwa Polski Dziennikarzy w Maratonie pamięci Zbigniewa Zaremby do 1 stycznia 2014 roku. 

Prezent polega na obniżeniu  wpisowego zgodnie z załączonym regulaminem (niezależna weryfikacja u jednego operatora na stronach internetowych Maratony Polskie,  www.maratonypolskie.pl)
„Lębork -  Nowa Wieś Lęborska,  Mistrzostwa Polski Wetranów w Maratonie 

Odbywają się zawsze w czerwcu i wielu znajomych joggerów czeka na nie z niecierpliwością. Trasa wiedzie wśród drzew i wzgórz – dochodzi do Golgoty, gdzie podbieg ma około 500 metrów. Tam oddziela się mistrzów od biegaczy, którzy są jeszcze zbyt słabi lub niezbyt dobrze przygotowani. Wszystko to dzieje się na przepięknej ziemi, gdzie „słupami” granicznymi są opuszczone wioski i osady. Na całej trasie można spotkać setki osób przyglądających się biegającym, podających wodę i z dobrej woli czasem… inne napoje! Gra orkiestra – i tak jest co roku. Jest jeszcze coś – co jest atmosferą Regionu Lęborskiego. Mianowicie specyficzny akcent poznanych tam ludzi – przemieszanie „tajoj” z surowym akcentem bardzo miłych ludzi. Może są to pozostałości po ich dziadach, którzy sześćdziesiąt lat temu przybyli na te ziemie, ze wschodnich rubieży Rzeczpospolitej. Miłych, uprzejmych, kształcących się i powoli przejmujących władzę i urzędy na tym terenie. A przy tym około czterystu z nich pełni społeczne role organizatorów biegu” 

Zbigniew Zaremba 2000 rok
Ja twierdzę, że rzesza biegających maratończyków to wspaniali ludzie biegający po całym świecie, ale wypada odwiedzić Sielski Maraton Ekologiczny, który tworzymy od ponad dwudziestu lat dla Was z tysięczną armią pasjonatów i fanów.

Dyrektor Maratonu - Krzysztof Pruszak.






, tel. 0-609 56 18 02, 0-602 379 338, duwek@poczta.onet.pl


